

# 105. obljetnica Građevinskoga fakulteta u Zagrebu

PRIPREMILA:  
Nina Lekić

**Svečana sjednica u povodu obilježavanja 105. obljetnice Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održana je 21. veljače 2024. u velikoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe SEECEL u kojoj je privremeno smješteno Sveučilište u Zagrebu.**

Svečana sjednica započela je himnom Republike Hrvatske u izvedbi vokalnoga ansambla *Celeste* kojega čine studenti i alumni Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu.

Dobrodošlicu gostima zaželio je dekan Građevinskoga fakulteta prof. dr. sc. Domagoj Damjanović, nakon čega su uslijedili pozdravni govori visokih uzvanika. Rektor Sveučilišta u Zagrebu nije mogao prisustvovati sjednici te se u ime Sveučilišta prisutnima obratio prorektor za znanost, istraživanje i poslijediplomske studije prof. dr. sc. Dubravko Majetić. Zatim su uslijedili govori predsjednika Akademije tehničkih znanosti Hrvatske prof. dr. sc. Vedrana Mornara, državnoga tajnika u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture Tomislava Mihotića te zamjenika gradonačelnika Grada Zagreba dr. sc. Luke Korlaeta. Potpredsjednik Vlade Republike Hr-

vatske i ministar prostornoga uređenja graditeljstva i državne imovine Branko Bačić posljednji se od visokih uzvanika obratio skupu.

Sjednica je nastavljena prezentacijom dekana Damjanovića o uspjesima i dostignućima Građevinskoga fakulteta u protekloj godini. Kratko se osvrnuo na povijesni razvoj Građevinskoga fakulteta te na trenutačne izazove s kojima se taj fakultet susreće, a koji su povezani s cjelovitom obnovom zgrade fakulteta te posljedičnim preseljenjem i djelovanjem na zamjenskim lokacijama. Dekan je zahvalio svim zaposlenicima fakulteta na dodatnim naporima koje ulažu kako bi se zadržala kvaliteta nastavnoga, znanstvenoga i stručnoga rada te je izrazio nadu da će iduća svečana sjednica biti održana u obnovljenim prostorima koji će dugoročno osigurati visoke sigurnosne i energetske standarde te funkcionalnost

studentima i zaposlenicima Građevinskoga fakulteta.

Dekan je nadalje istaknuo da je u posljednje vrijeme povećano zanimanje za upis na prijediplomski studij Građevinskoga fakulteta, koji je prema ukupnome broju prijava prošle godine bio na sedmome mjestu uzimajući u obzir sve studijske programe u Republici Hrvatskoj. Prijediplomske i diplomske studijske programe Građevinskoga fakulteta akreditirala je ugledna njemačka agencija ASIIN, na što je fakultet posebno ponosan. Sa studentima Građevinski fakultet nastoji graditi partnerski odnos poticanjem njihova aktivnijeg uključivanja u sve procese na fakultetu te podupiranjem inicijativa Studentskog zbora u organizaciji raznih edukativnih, društvenih, humanitarnih i sportskih aktivnosti.

U govoru Damjanović je istaknuo i to da se na fakultetu provodi više od 60 znanstvenoistraživačkih projekata, a uspješnost Građevinskoga fakulteta u prijavama i provedbi znanstvenoistraživačkih projekata vidljiva je i iz podataka objavljenih u studiji "Sudjelovanje Republike Hrvatske u Okvirnom programu za istraživanje i inovacije Obzor 2020", a prema kojoj je Građevinski fakultet peti fakultet u Republici Hrvatskoj po broju odobre-



Dio sudionika svečane 105. obljetnice Građevinskoga fakulteta u Zagrebu



prof.dr.sc. Domagoja Damjanovića, dekan fakulteta



Luka Korlaet, dogradonačelnik Zagreba



Ministar Branko Bačić, MPGI

nih projekata u sklopu programa Obzor 2020. Građevinski fakultet posljednjih godina bilježi i porast broja znanstvenih radova koji se objavljuju u časopisima s visokim faktorom odjeka.

Zaposlenici Građevinskoga fakulteta svoju društvenu angažiranost pokazali su neposredno nakon potresa koji su 2020. pogodili Zagreb i Sisačko-moslavačku županiju. Pokrenuli su i ustrojili sustav brzih pregleda građevina, podignuta je GIS baza za unošenje podataka o uporabljivosti zgrada, a osim toga nastavnici Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu provodili su brojne edukacije radi podizanja razine znanja inženjera potrebnih za izradu projekata obnove potresnom oštećenih zgrada. U svim navedenim aktivnostima treba istaknuti i doprinos drugih građevinskih fakulteta u RH te Hrvatske komore inženjera građevinarstva i njezinih članova.

Zaposlenici Građevinskoga fakulteta sudjelovali su i u izradi dokumenata Svjet-

ske banke procjenama šteta i potreba nakon potresa u Zagrebu i Petrinji, a koji su bili podloga za odobravanje sredstava iz Fonda solidarnosti. Fakultet je trenutno u javnosti prepoznat po ulozi koju je imao u aktivnostima vezanima uz potrese, no stručni i znanstveni potencijal koji može ponuditi široj društvenoj zajednici pokriva i sva druga područja građevinarstva.

U narednome razdoblju Građevinski fakultet nastojat će se još snažnije pozicionirati u europskome prostoru visokog obrazovanja te zadržati i ojačati poziciju središta sveučilišnoga obrazovanja i znanstvenoistraživačkoga rada u području građevinarstva u Republici Hrvatskoj, kontinuirano razvijati studijske programe i kulturu kvalitete, jačati resurse te povećavati znanstvenu produktivnost. Temelj za ostvarivanje svih ciljeva fakulteta njegovi su zaposlenici i studenti koji su njegova najveća vrijednost i razvojni potencijal.

## Dodjela priznanja i nagrada

Program je nastavljen dodjelom nagrada zaslužnim studentima i zaposlenicima fakulteta te tvrtkama i partnerima s kojima je fakultet u protekloj godini ostvario uspješnu suradnju.

Priznanja i nagrade za uspjeh postignut u prvoj godini sveučilišnoga prijediplomskog studija dobili su Fran Blek, Nika Mažar i Petar Belić. Priznanja i nagrade za uspjeh postignut u drugoj godini sveučilišnoga prijediplomskog studija dobili su Helio Radman-Čusak, Ivona Lazat i Egon Belošević. Priznanje i nagradu za uspjeh postignut tijekom studija dobio je sveučilišni prvostupnik inženjer građevinarstva Rene Kelemen.

Priznanja i nagrade za uspjeh postignut u prvoj godini sveučilišnoga diplomskog studija dobili su Boris Dragojević, Ante Kostelac i Emanuel Krupa-Jurić. Priznanje i nagradu za uspjeh postignut tijekom studija dobio je sveučilišni magistar inženjer građevinarstva Vlaho Bender.

Priznanja i nagrade za postignute sportske uspjehe dobili su Elena Beljak, članica rukometne ekipe koja je svojim zalaganjem ekipi bila primjer te ju je predvodila tijekom cijeloga prvenstva, te članovi vaterpolske ekipe Građevinskoga fakulteta koji su bez poraza osvojili Sveučilišno prvenstvo: Nikola Miljak (kapetan), Franko Fabris, Mario Frakić, Ante Ljubičić, Jakov Mrvičić, Petar Paić, Marin Pavlović, Beris Peručić, Stjepan Petric, Šime Šikić i Toma Zaninović.



Ansambl Celeste s Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu



Nagrađeni studenti i djelatnici Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu



Dekan i prodekani Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Priznanje i nagradu za promicanje ugleda Građevinskoga fakulteta osvajanjem Rektorove nagrade u akademskoj godini 2022./2023. dobili su Tihana Dukanović i Marcela Medić, Dora Golubiček, Lovro Novinc i Elena Perković. Dekanovu nagradu radi sudjelovanja na Natječaju za Rektorovu nagradu u akademskoj godini 2022./2023. dobili su Luka Drandić, Robert Buzjak, Borna Fable, Karlo Grgurić, Petar Grubišić i Zvonimir Šantek, Stipe Alar, Vlatka Bačvar, Andrea Banić, Dora Bodrožić, Anđela Grcić i Ivan Pavlaković.

Priznanje i nagradu za uspjeh postignut u prvoj godini doktorskoga studija dobio je Domagoj Tkaličić, za uspjeh postignut na u drugoj godini doktorskoga studija Luka Lulić, a za ukupni uspjeh postignut tijekom doktorskoga studija dr. sc. Nikola Perković.

Zahvalnice za dugogodišnji rad kojim su dali nemjerljiv doprinos razvoju Građevinskoga fakulteta dobili su zaposlenici koji su u prošloj akademskoj godini umirovljeni, i to tajnik fakulteta mr. sc. Davor Rajčić, dipl. iur., viša predavačica mr. sc. Alemka Kralj Štih i Verica Švaco, dipl. iur., kao dio nenastavnog osoblja.

Nagrade za objavljene znanstvene radove u akademskoj godini 2022./2023. dobili su izv. prof. dr. sc. Marijana Serdar, Luka Lulić, doc. dr. sc. Mislav Štepinac, izv. prof. dr. sc. Marko Bartolac, Ksenija Tešić, izv. prof. dr. sc. Ana Baričević, dr. sc. Katarina Vranešić, prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, Anđelina Bubalo, izv. prof. dr. sc. Dražen Vouk, doc. dr. sc. Domagoj Nakić i prof. dr. sc. Dora Pokaz. Nagrada za cjelokupnu znanstvenu djelatnost u proteklih pet godina dodijeljena je prof. dr. sc. Nini Štimmer.

Nagrada za stručnu djelatnost dodijeljena je skupini zaposlenika fakulteta koji su na-

građeni za cjelokupnu aktivnost u sklopu provedbe projekta mosta Pelješac, što uključuje sudjelovanje u izradi projektne dokumentacije za razne varijante mosta od 2005. pa do sudjelovanja u izradi izvedbenoga projekta i u projektantskome nadzoru pri izgradnji mosta. Tu skupinu čine Gordana Hrelja Kovačević, dipl. ing. građ., mr. sc. Nijaz Mujkanović dipl. ing. građ., dr. sc. Zlatko Šavor dipl. ing. građ., prof. dr. sc. Anđelko Vlašić, dipl. ing. građ., i doc. dr. sc. Mladen Srbić, dipl. ing. građ.

Fakultet je zahvalio sljedećim tvrtkama, ustanovama i pojedincima s kojima je u protekloj godini ostvario uspješnu suradnju: *Geodetici d.o.o.*, *Indeloopu d.o.o.*, Tehničkomu muzeju *Nikola Tesla, Dilju d.o.o.*, *Zagorje - Tehnobetonu d.d.*, Veleposlanstvu NR Kine u Republici Hrvatskoj, izv. prof. dr. sc. Petru Hrženjaku s Rudarskog-geološkog-naftnoga fakulteta i Ritsuku Yamazakiju-Hondi iz *National Research Institute for Earth Science and Disaster Resilience*.



Druženje nakon svečanog dijela obilježavanja 105. obljetnice Građevinskog fakulteta u Zagrebu